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Weißweine
Prestige Lugana DOP, Italien (Lombardei) 0,2 L 8,00  0,75 Fl. 28,00
Dieser Lugana vereint in sich eine prestigeträchtige Mischung, den einzigartigen Boden, das milde Mikroklima und die
Rebsorte Trebbiano di Lugana. So entsteht ein Weißwein mit klarer Identität, der sich mit Noten von grünen Äpfeln,
Limetten und wilden Thymian präsentiert.

Sancerre Silex Blanc, Frankreich (Loire) 0,2 L 9,50  0,75 Fl. 35,00
Ein Sancerre mit viel Eleganz und spritziger Mineralität, die er von den berühmten Feuersteinböden (Silex) der Loire
erhält. Feine Fruchtaromen, wenig Säure, sehr fein und nicht aufdringlich.

Belondrade Apolonia, Spanien 0,2 L 9,50  0,75 Fl. 35,00
Ein sehr fruchtbetonter Weißwein, bei dem das Holz den Körper des Weines unterstützt, aber wohltuend im Hintergrund
bleibt.

Belondrade y Lurton, Spanien     0,75 Fl. 65,00
Expressive Aromatik, reife Frucht, toller Ausdruck der Früchte mit Zitrusfrüchten, cremige Akzente des perfekt 
integrierten Holzes, süße Gewürze. Am Gaumen sehr lecker und wohlschmeckend, eine wunderbare Reife der Frucht.

 
  

 
             

Alle Weine enthalten Sulfite.

Bei Fragen zu Allergenen und Zusatzstoffen, geben wir Ihnen gerne
unsere „Allergene- und Zusatzstoffkarte“.

Unsere Speisen sind mit folgenden Kennzeichen versehen:

A Allergene
Z Zusatzstoffe



Weißweine
                           Grauburgunder, Pfalz 0,2 L 8,50  0,75 Fl. 30,00
Kühle, feinnussige Kräuternase mit weichen, gelben Kernobstaromen, leicht nussiger Anflug. Klar, animierend,
feinsaftig getragen von Birnen, Äpfeln und etwas Stachelbeere mit wiederum etwas nussigem Charme. Frische, direkte
Fruchtaromen mit Länge. Kräuter und Mineralität beschwingt von einer stabilen Länge von Aromen.

Chardonnay, Kalifornien (USA) 0,2 L 8,00  0,75 Fl. 28,00
Robert Mondavi, hellgolden, glänzend, mit gründlichen Reflexen, duftig aromatisches und eine Spur exotisches 
Bouquet von Zitrusblüten, Ananas und Pfirsisch, fein unterlegt mit leicht rauchigen Noten der Fassreife von Vanille,
Toast und Karamell Geschmack.

Sauvignon Blanc, Südafrika 0,2 L 7,50  0,75 Fl. 26,00
Blass und zitronengelb schimmert der Sauvignon Blanc Constantia im Glas. Sein aufregendes Bouquet erinnert
an grüne Feigen, mit einem Hauch von Stachelbeeren und grüner Paprika. Am Gaumen präsentiert er sich angenehm
trocken, vollmundig mit einem delikaten, lang anhaltenden Abgang.

Riesling, Rheingau (Spreitzer) 0,2 L 8,00  0,75 Fl. 28,00
Kühle Nase nach viel gelber Pflaume, hellen Blüten, Kräutern und etwas salziger und steiniger Mineralität. Klar und
feinsaftig, lebendig und frisch mit Zug.

Grauburgunder, Rheinhessen (Dreissigacker) 0,2 L 8,00  0,75 Fl. 28,00
Helle Blüten, Apfel, Lakritze und einer leichten Note frischem Heus. Klar und feinsandig, fester und dichter Körper mit 
Kraft und Rückgrat, rassig und belebend frisch, reife Apfelfrucht mit gerösteten Haselnüssen, etwas Mineralität und
frischem Heu. Tolle Balance, tief und komplex, hat Spannung, langes Finale mit Äpfeln.

Mollydooker „The Violinist“, Australien     0,75 Fl. 35,00
Trocken, kräftig in Barriques ausgebaut, feine Holznote
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Alle Weine enthalten Sulfite.

Aachener Dom



Roséweine
                      Merlot Rosé, Pfalz 0,2 L 8,50  0,75 Fl. 30,00
Kühle und feine Kirschdüfte, beerig, süßliche Feige, Kräuter- und Sommerwiese, erfrischend klar mit 
süßlich roten Apfelaromen. Gute Fülle am Gaumen. Orangenschale und Mirabelle unterstützt von einem
klaren, leicht süßlich mineralischem Finale.

Minuty Rosé M, Frankreich 0,2 L 9,50  0,75 Fl. 34,00
Der Minuty Rosé M zeigt sich lachsrosafarbend im Glas. Er betört die Nase feinduftig mit Aromen von roten, süßen
Früchten, wie Erdbeeren und Johannisbeeren. Am Gaumen ist der Rosé sehr klar und lebendig.

Gris Blanc, Frankreich 0,2 L 7,50  0,75 Fl.  26,00
Sehr helles Rosa mit Grau- und Weißtönen. Sehr aromatisch nach roten Beeren. Ein leichter Schaumwein verleiht 
dem Wein seine ganze Frische und hebt die Frucht hervor.

Miraval Côtes de Provence, Frankreich 0,2 L 9,50  0,75 Fl.  35,00
Die Basis für diesen Rosé bilden die Rebsorten Cinsault, Grenache, Rolle und Syrah. 
Diese vereinen sich zu einem fruchtigen Aromenspektrum nach roten Beerenfrüchten, Kirschen, 
etwas Kirschblüte und Noten von frischen Kräutern. Am Gaumen präsentiert sich der Wein mittelkräftig, 
mit feinem Tannin und einer gemäßigten Säure.
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Karlsbrunnen

Alle Weine enthalten Sulfite.



Rotweine
                   Red Merlot, Pfalz 0,2 L 8,50  0,75 Fl. 30,00
Feine Würze mit etwas Holzaromatik, Cranberries, Brombeeren und einem Hauch von Mokka, kraftvoll und 
dicht mit breiter Schulter und Power, reife und dunkle Beeren mit Würze und Rauch, elegante Struktur,
lebendig und frisch mit Spannung, samtige Tannine, leicht austrockend, guter Abgang. 

Primitivo, Italien-Apulien-Cantine 0,2 L 7,50  0,75 Fl. 26,00
Francesco Minini SpA, Bouquet voll von roten, reifen Früchten mit Noten von mediterranen Pinien, kräftig und
geschmeidig, sehr gut eingebundene Tannine, samtig und anhaltend. Er ist der ideale Partner für geschmackvolle
Speisen und gereiften Käse.

Fabelhaft „Aachen“, Portugal-Douro 0,2 L 7,50  0,75 Fl.  26,00
Der Niepoort Fabelhaft ist ein Cuvée aus Tinta Barroca, Tinta Cao, Tinta Roiriz, Touriga Francesa und Touriga
Nacional. Der Wein verströmt ein betörendes Bouquet von Waldbeeren, Gewürzen, Schiefer, feine Röstnoten,
ein Hauch von Holz und floralen Noten. Am Gaumen füllig, samtig, total ausgewogen, viel würzige Frucht,
mineralisch, sehr elegant und mit unwiderstehlichem Charme. Fabelhaft ist ein wirklich großartiger Charmeur
der Trinkfreude vermittelt.

Baron de Ley Reserva Rioja, Spanien 0,2 L 11,00  0,75 Fl. 38,00
Vollmundig, kraftvoll und opulent. Fruchtig gereift saubere Holznote, körperreich und langer Abgang.

Mollydooker „The Scooter“, Australien 0,2 L 14,50  0,75 Fl. 49,00
Dunkel, dicht, extrareich mit reifen Pflaumen, Waldfrüchten und asiatischen Würznoten. Feine Gewürze, Schokolade,
Vanille und Nelken. Dunkles Violett, üppige Frucht von Kirschen und Pflaumen.

Mollydooker „The Boxer Shiraz, Australien 0,2 L 14,50  0,75 Fl. 49,00
Vollmundig mit lebhaften Beerenfruchtmerkmalen, dennoch elegant mit zurückhaltenden Tanninen, was zu einem 
weichen Mundgefühl führt. Durchweg beeindruckend und wirklich gut, diesem Wein mangelt es nicht an Charakter. 
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Champagner & Sekt
Taittinger Brut Reserve  0,10 L 12,00
Taittinger Brut Reserve 0,75 L 85,00
Taittinger Brut Reserve Magnum  1,50 L 180,00

Taittinger Brut Prestige Rosé 0,10 L 14,00
Taittinger Brut Prestige Rosé 0,75 L 95,00
Taittinger Brut Prestige Rosé Magnum  1,50 L 200,00

Moët & Chandon Brut Impérial 0,10 L 12,00
Moët & Chandon Brut Impérial 0,75 L 85,00

Moët & Chandon Ice Impérial 0,75 L 105,00
 
                   Champagner Brut  0,10 L 8,00
                   Champagner Brut  0,75 L 55,00

                   Champagner Rosé 0,10 L 9,00
                   Champagner Rosé 0,75 L 65,00

                   Sekt  0,10 L 4,50
                   Sekt  0,75 L 31,00

Hugo Spritz | Aperol Spritz A|Z 0,30 L 7,50
Lillet Wild Berry | Limoncello Spritz A|Z 0,30 L 7,50
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Alle Weine enthalten Sulfite.

Aperitif



Elsässer Art A|Z  12,50
mit Crème fraîche, Speck und Zwiebeln

Gratinée A|Z 12,50
mit Crème fraîche, Speck, Zwiebeln und Käse

Tomaten     A 12,50
mit Crème fraîche, Tomaten und Käse

Provence     A 12,50
mit Crème fraîche, Champignons, Käse und Kräutern der Provence

Mediterran     A|Z 12,50
mit Crème fraîche, Peperoni und Käse

Waldarbeiter A|Z 12,50
mit Crème fraîche, Mais, Schwarzwälder Schinken und Käse

Chili A|Z 12,50
mit Crème fraîche, Chilischoten, Samba Olek, Champignons, Peperoniwurst und Käse

Lachs A 14,50
mit Crème fraîche, Lachs, Schnittlauch und Käse

Tonno A 14,50
mit Crème fraîche, Thunfisch und Käse

Flammkuchen „Vier Jahreszeiten“ A|Z 14,00 
belegt mit Champignons, Speck, Tomaten und Peperoni

Flammkuchen Carpaccio A 17,00
mit Trüffelcreme, Pinienkernen, Parmesan, Carpaccio vom Rind und Rucola

Flammkuchen

Bitte fragen Sie nach unserer „Allergene- und Zusatzstoffkarte“.
Alle Preise inkl. gesetzlicher MwSt. und Bedienung



www.hexenhof-aachen.de

Schön, 
dass Du hier bist!

Sende uns Deine
Reservierungsanfrage
über den QR-Code.
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